
3 Χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη​
ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ – ΔΕ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ​
Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 

Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται τρία χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, που 
κόστισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας και συγκλόνισε ολόκληρο τον λαό.​
Δεν ήταν «ατύχημα», ούτε «κακιά στιγμή». Το γεγονός ότι δύο τρένα κινούνταν στην ίδια γραμμή για 
δώδεκα ολόκληρα λεπτά είναι αποτέλεσμα μιας πολιτικής που αντιμετωπίζει την ασφάλεια ως κόστος 
και την ανθρώπινη ζωή ως αναλώσιμη. 

Δεν είναι «της μοίρας γραφτό» να ζούμε καθημερινά νέα Τέμπη. Από τη Μάνδρα και το Μάτι, μέχρι τις 
πλημμύρες, τις φωτιές και τα καθημερινά «εργατικά ατυχήματα», διεξάγεται ένας ακήρυχτος πόλεμος 
απέναντι στις ζωές μας. Μόνο το 2025, εκατοντάδες νεκροί και τραυματίες στους χώρους δουλειάς 
βαφτίστηκαν «ατυχήματα», κρύβοντας την ίδια εγκληματική λογική: ανύπαρκτα μέτρα 
προστασίας,ελλιπείς έλεγχοι, υποστελεχωμένες υπηρεσίες. 

Στην Κορινθία, μια ολόκληρη «κοιλάδα των Τεμπών» βρίσκεται μπροστά μας:​
– στους σιδηροδρόμους με ακριβά εισιτήρια και σοβαρά προβλήματα ασφάλειας,​
– στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις υψηλού κινδύνου,​
– στα σχολεία, με επικίνδυνες υποδομές, με σοβάδες να πέφτουν και από καθαρή τύχη να μη 
θρηνούμε θύματα μεταξύ των παιδιών μας και των εκπαιδευτικών,​
– στο Νοσοκομείο Κορίνθου και τις δομές υγείας όλου του νομού, που λειτουργούν οριακά, χωρίς τα 
προβλεπόμενα μέτρα προστασίας της υγείας και της ασφάλειας εργαζομένων, ασθενών και 
επισκεπτών,​
– στα δικαστήρια, που σε κάθε βροχή διάδρομοι, σκάλες και γραφεία στάζουν, θέτοντας σε κίνδυνο την​
υγεία και τη σωματική ακεραιότητα των εργαζομένων αλλά και των δικηγόρων και των πολιτών,​
– ενώ, μέσα στο 2025, ο θάνατος εργαζομένου στον τομέα Πρασίνου του Δήμου Κορινθίων και ο 
τραυματισμός δύο εργατριών στην Καθαριότητα αποκαλύπτουν την ίδια εγκληματική πολιτική: 
ανύπαρκτα μέτρα ατομικής προστασίας, παρά τις συνεχείς καταγγελίες του σωματείου των 
εργαζομένων, με τους δήμους, να αναδεικνύονται -δυστυχώς- πανελλαδικά σε πρωταθλητές εργατικών 
ατυχημάτων, στον τομέα του Δημοσίου. 

Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση επικαλείται «δημοσιονομικά όρια» για μισθούς και κοινωνικές ανάγκες, 
ενώ βρίσκει αμέσως χρήματα για πολεμικές δαπάνες, επιδοτήσεις και φοροελαφρύνσεις σε μεγάλους 
επιχειρηματικούς ομίλους και εφοπλιστές.​
Υποστελέχωση ελεγκτικών μηχανισμών, έλλειψη αντισεισμικής θωράκισης και ανύπαρκτη πολιτική 
προστασία συνθέτουν το ίδιο επικίνδυνο παζλ. Οι αιτίες και οι υπεύθυνοι είναι εδώ. Είναι η διαχρονική 
πολιτική, που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές μας, ένα κράτος εχθρικό για τις ανάγκες του 
εργαζόμενου λαού, με δικαιοσύνη επιλεκτική και συνεχιζόμενη συγκάλυψη.​
Καμία εμπιστοσύνη σε μια πολιτική που παίζει τη ζωή μας κορώνα-γράμματα!​
Η πραγματική δικαίωση για τα Τέμπη περνά μέσα από τη συλλογική, οργανωμένη διεκδίκηση. Μέσα 
από τα σωματεία και τα συνδικάτα, με αγώνα, μπορούμε να ανοίξουμε το δρόμο για αξιοπρεπείς και 
ασφαλείς συνθήκες ζωής και εργασίας. 

ΚΑΛΟΥΜΕ​
κάθε εργαζόμενη και εργαζόμενο, κάθε αυτοαπασχολούμενο, κάθε νέα και νέο, τις γυναικείες​
οργανώσεις, τους μαθητικούς και φοιτητικούς συλλόγους, τους φορείς και τις συλλογικότητες, να βγουν 
στον δρόμο, να διεκδικήσουν και να απαιτήσουν!​
Όλες και όλοι το Σάββατο 28 Φλεβάρη 2026, στις 12:00, στην πλατεία Περιβολάκια, στην 
Κόρινθο!​
Όχι για μνημόσυνο, αλλά για μαζικό και οργανωμένο αγώνα, ενάντια στις πολιτικές που γεννούν Τέμπη,​
θάνατο και πόνο.​
Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 


